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%Umgm bir duzine, Fa.ot((\/ L L )
l\/lehrT’wetin iki onluk, ' C(/)(ﬂ(‘)(‘)(')(@)(‘) )
Ensarin ise bir deste Esin
kadar cevizi vardir, Esin ve Fuatin bilye saylari veril-

% & mistir. Fuat bilye saysini T duzine-

. ye, Esin ise 2 desteye tamamlamak
1.2 ve 3. sorulari yukarida verilen- istem’ektedir. Buna gére Esin ve
Fuatin ihtiyaci olan bilye saylar

lere qore cevaplayalim.
3 P9 toplami kactir’?

1.Guray ve Ensarin ceviz saylar

W T
farki kactir? ﬂg%\,éz()m:
I \

x. Cozum:

i |

2. Mehmetin ceviz says. Girayin
ceviz saysindan ka¢ fazladir?

o™ T
« . CozUm:

5. Yandaki verilen rakamlar-
la yazilabilecek en kigtk
iki basamakli sayr bir des-
teden kac fazladir?

3.Mehmet, Ensara kac ceviz verirse W T
ceviz saylari esit olur? [ OZUm:
-
ﬁ,@bzdm:
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6. q.

NI L .

Yukaridaki noktali yerlere yazilmasi
gereken saylarin toplami kactir?

Yukaridaki |<b'|oe|< kemiklerin bir kismin
gediginde bir deste kemigi |<olo||g|n|

goruyor. Buna gore képek kac kemik| @7

. @ |Cozum:
yemistir? Brim

F- VNN

—~
Lozum:

\i.> 0

7. @j 18 kalem 1 desteden ...
fazladir,

?j 19 top bir dizine toptan
........ fazladir.

Cocuklarin ifadesinde bos birakilan
yerlere gelmesi gereken saylarin

toplaml kactir? 10. & ¢ Aklimdan tuttugum sayinin
@ [ || — | onlar basamag birler basa-
ok Cozum: Emre < nd i fazlad
magindan ki fazladr,

Emrenin aklindan tutabilecegi en
kiictik say bir dizineden ka¢ faz-

ladir?
8. En kucuk iki basamakli say iki T T
desteden kac eksiktir? = Cozum:
o
;a%'.,CbZUnﬁ:
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onluk birlik

11.

¢
Abakusteki birlik kisimdan iki boncuk

ohmp birler kismina kogulugor. Son
durumda boncuklarin ifade ettigi
say U¢ desteden kac fazladir?

T
—Cozim:
> 0000060
12. & * X
® J4.b
([ ] ®
® ®
[ N J

Kaplumbaga ile tavsan birbirine dogru
hareket ettiklerinde kirmizi noktada
bulusmustur. Kaplumbaganin gittigi
nokta saysi birler basamaginin say
degerini, tavsanin gittigi nokta saysi
onlar basamaginin say degerini ifade
etmektedir.  Buna gére olusan say

kactir?
BT T

Lozum:

13.67 saysindaki birlik saysi ile 78

saysindaki birlik saysinin toplami
bir desteden kac fazladir?

T

Lozum:

14 46 saysinin onlar basamagindaki
rakaminin say degeri ile birler
basamagindaki rakaminin basa-
mak degeri toplami kactir?

T

Lozum:

15. ’;’

o

R
Batuhan

|pe|<

Cocuklar isimlerindeki hece say-
si kadar agactan elma toplamistir.
Buna gére agacta kalan elma
saysi 1 duzineden kag eksiktir?

o
,,,E_,Cbzdm:




